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A CÂMARAE OS ESCLARECIMENTOS :

daede revlen pr

Quando o executivo municipal, num esfor- Empreendimentos Labor 44,85 pts. do pela comissäo. Para uma simples constata- mil toneladas métricas diárias de de torteladas, poderia tornar o Bra dólares. tria quimica. Na composição a de- sadas pelo Centro de Promeções Eco-

ço titânico, tentou esciarecer ao povo os fatos du- Técnica de Mari 60,62 pts. ção, comparemos :
nômicas do Paraná, um órgão espe-

vidosos em relaçäo à licitaçäo da obra da Rodo- C. A. Pinto 32,58 pts, Se uma firma apresentasse uma proposta cializado no encaminhamento de ín-

Viária, jamais poderiamos esperar que uma ava- no valor de Crg 1.000.000,00 com o prazo de en- formagöes sobre a evolução da eco-

lanche de incoerências seriam trazidas à pú- Portanto, quando da lavratura da ata cons- trega de 180 dias, conseguiria 13 pontos, Por
nomia estadual e suas possibilidades,

blico. tatou-se este resultado que, segundo o sr. Pelá, outro lado, se outra firma oferecesse uma prO-
a empresas e emrpesários, nacionais

subiu para o sr. Prefeito para a homologação posta no valor de Crg 100.000,00 com o prazo de DESESPERANÇA NA CAPELA
e do exterior, eventualmente inte-

Na ediçäo de 17/02 do jornal oficial da Pre- da licitação, o que foi feito. 280 dias conseguiria 12 pontos.
ressados em investir no Paraná.

feitura, o chefe do Departamento de Fazenda ini- Portanto mesmo apresentando uma propos- vai-te na asa negra da desgraça
I

clou os esclarecimentos, cuja lauda tivemos o Entretanto, no dia 24/02, no segundo ar- ta mais barata em 900 milhões antigos, perde- Pensamento de amor, sombra d'uma hosa,

Na cha ela, páerdida entre a f thaagem,
'

IMPORTANTE SUB-PRODUTO

prazer de analisar na nossa última tiragem, tigo, onde o sr. Pelã discorre sobre a fórmula ria porque apresentou um prazo de entrega Que abracei com delfrio, vai-te, embora, Oh! como intimamente se casava .

Voltou o sr. Pelà ao assunto na edição de usada, dando suas diretrizes, deparamo-nos com maior (100 dias a mais). Conio nuvem que o vento ímpme... e passa Com minha dor a dor d'aquella imagemi -
Para que se tenha uma idéia da

24/02 da "Folha de Campo Largo". um fato importante - os cálculos que realiza- Agora indagamos - o mais importante para
• unportfincia do enxofre dentro do

Desta vez, porem, tentou fazer esclarecer ao mos de acordo corn a fórmula não fecham com o povo é ter a obra entregue 100 dias depois e Que arroÍemes de nós quem mais se abraçar Filhos ambos do amor, igual miragem
contexto econômico industrial, á su-

povo que o criterio usado na concorrencia teria aqueles que se acham inseridos na ata. economizar Cr$ 900,000,00, ou gastar tal qua.n- Com mais ancia, à nossa alma! e quem devora Nos reçou pela fronte, que escaldava...
ed

s s d d a ä d

sido o mais justo e indiscutivel, o que discorda- tia a mais só para tê-la concluida 100 diaS D'essa alma o sangue com que mais vigora, lgual traiçäo, que o affecto madearava, xisto no Paraná, seu objetivo pri-

os.
Assim é que tivemos : antes ?

Como amigo comungue a mesma taçal Nos deu supplicio às mãos da villanagem meiro era a viabilidade da obtenção

A charada é um tanto complicada e exigiu Alega ainda o sr. Pelä que a firma vencedo- do enxofre, como produto principal,

de nossa parte um pouco de tempo e paelência Construtora Massaqueto 44,60 ra Nobuo Fokuda ofereceu serviços a mais, em Que se¡a sonho apenas a esperança, e agora, all enquanto da floresta ficando a obtenção do bleo, como

para solucioná-la, o que nos levou a saber por- Nobuo Fokude 48,33 Sua proposta, um deles seria a construção de Enquanto a der eternamente assiste, A sombra se infiltrava lenta e mesta, sub-produto. As posiçöes nos dias

que o Prefeito Municipal está pedindo ajuda Ebesa S/A 43,68 tapume.
E s6 engane nunca a deventural Vencidos ambos, martyres do Fad©, que correm se inverteram, no inicio

para a Câmara analisá-la. Planalto 45,54 Perguntamos a qualquer do povo que pas-
como decorrência das dificuldades

De tanto batalharmos pelos esclarecimentos Empreendimentos Labor 39,63 sou pelo local da construção: se em silencio sofrer föra vinganeal--- Fitávamo-nos mudos - der iguall - de localizar novas jazidas de petro-

sòbre o assunto até um oficio acabou aparecen- Técnica de Mari 35,11 Existe tapume na obra ? Só se o mesmo for Envolve-te em ti mesma, 6 alma triste. Nem, dos dels, saberei dizer-vos qual 100 no Brasil e mais recentemente

do, quando afirma o sr. Pelá ser o mesmo (off. C. A. Pinto 27,02 gaygg¡ygg i

Talvez sem esperança haia ventura! Mais pállido, mais triste e mais cançado... como causa da diminuição da pro-

eio) datado do dia 18 (não se sabe de que mês) Outro fato, se a firma Nobuo Fokuda ven-
(Sonetos - pág. 21) (Idem --- pág.39) dução de petróleo por parte dos pai-

onde se dirige a comissão ao sr. Prefeito argu- Alertamos que os cálculos foram realizados ceu por questão de prazo, o que não acredita-
ses árabes eo consequente aumen-

mentando porque näo ganhou a proposta de de acordo com os dados fornecidos pelo próprio mos, terminaria a mesma, dentro de 180 dia5 a
to do preço desse produto,

menor preço, argumentos alias que não conven. executivo construçäo? Ela iniciou em setembro, de acor-

cem ninguém. A dúvida portanto aumentou e pergunta-
do com o contrato, e a obra ainda não se encon-

Entretanto a importäncia do en-

to, to
anoeta cone

ên
laa

e af m
çã epntrre mos

oi realmente adotado o critério trazido a
tra nAammetaãde..Câmara

voltará às atividades. DEF I N I NDO POS I ÇOES = d dpelfertilizan

te do executivo, quanto a sua argumentaçäo, no público pelo sr, Pelá ? Queremos efer, cumprimos a no3sa missão de

aumentado, uma vez que ao lado do

confronto que fizemos dos dois artigos,
f

cLoique a diferença enco a ?

elo
imprensa. Levantamos todas as dúvidas eXÌS¯ 1 - LERI MAS, LER O QUe?

A. BRUNETTA rnóle

o

to ofa

de es

Antes devemos afirmar que, primeiramen-
sr. Pelá encontramos o se uinte parã ato

tentes, colhemos dados, realizamos cálculos, en" Esses dias, dialogando com um casal, diziam-me os dois que, em Que leituras são essas? Pauta brasileira de importações,

te afirmou o executivo que a proposta vencedo-
". . . ocorre entretanto que ao conferirmos osso

tramos em contato com as demals firmas con- casa, toda a família tem por hábito diário, firme e estabeleeldo, des- A Folhinha do Sagrado Coração (faça como aquela família e vo- além do que seu preço provoca um

ra havia ganho por questão de prazo, após a ir-
trabalho encontramos um erro lamentável na

correntes, enfim, fizemos tudo aquilo que nos tacar as pagelas da folhinha do Sagrado Coração de Jesus e, um por ce será um her6i!) aumento considerável nos custos

mou que foi por questão de qualidade e agora foi possível para melhor esclarecer o povo. AgO- um, todos os membros da família, lê-la pessoalmente. (0 leitor des- O Domingo, aquele folheto que voce encontra na igreja (que ar agrícolas, chegando em alguns ca-

está afirmando que é por influência da contagem planilha no 3 na contagem de pontos, o que nos ra exigimos a verdade. culpar-me-A a redundûnela de expressão, Faz parte do que vou di- tigos maravilhosos para instrução e formagäo!) ses a representar 55% da composição

de pontos diante do critério adotado. Onde es- au imediatamente a confecçao de nova pla Daqui para frente o caso está entregue ROS zer aqui. Minal de contas, ler é algo que precisa ser feito pessoal A Voz do Paraná. Faça uma assinatura, é a palavra da consciën total de custos de alguns produtos,

tará a verdade ?
Vereadores, Sabemos que realmente será con- mente), cia viva e atuante da Arquidiocese. (Leia e estude a Voz do Paraná Vale ressaltar que o consumo de en-

Na edição do dia 17/02 quando o sr. Pelà Ai chega o executivo ao cúmulo da arbitra- vocada uma CPI,para investiga.r o caso que já verá que maravilha de jornaL Claro, concordo, é um pouco difleil, xofre destinado à produção de áci-

transereveu a ata lavrada na ocasiäo da con- nedade. Se existia uma ata onde se levrou um tomou proporções de escândalo
Quando ouvi isso do casal, num instante tive em mente um ano

assuntos profundos, às vezes, mas vale a pena, pois estará ao par do do sulfúrico no Brasil vem crescen-

corrência líamos "... O RESULTADO APURA- resultado e este resultado foi fornecido às de- Até agora trabalhamos com dados extra-ofi-
roa, cnaãda dos 6c5cn cada mna a uelasdepe ca

que ocorre de mais importante em sua Arquidiocesel) do à média de 13% ao ano, Indice

DO FOI O SEGUINTE : mais firmas concorrentes como poderia a comis- ciais. Aos vereadores caberá a incumbência dos
, '

O Mensageiro, bom semanårio, que ensinamentos! E, em geral que deverä evoluir tendo em conta

são, após dar o resultado oficial substituí-lo por esclarecimentos oficiais ois a el fi
sobretudo, na mente, no intimo de cada uma delas. Fiquei entusias-

um pouco mais fácil do que os artigos especializados da "Voz". que seu consumo é diretamente pro-

Construtora Massoqueto Ltda. 53,95 pts. outro através de um simples ofício dirigido ao ram parte da Comissão
terpão

livr
aceesso ae ni dao del os parabé

d a

fasin ros, o meu aplauso, a minha ad-
Das revistas, leia a Familla Cristã, faça uma assinatura, que es- Percional ao aumento da produtivi-

Nobuo Fukuda 68,30 pts. sr. Prefeito--- cumentos públicos.
petáculo de revista, revistão jóial Leia outras especializadas sobre dadeagrfeola.

Ebesa S/A 50,70 pts. Além do mais devemos ressaltar do total des Chegou a hora da verdade. Aos fiscais do
A leitura ainda é um dos meios de divulgação dos mais fecundos religiäo, as que você conhece, não posso citar tudo aqui.

Engenharia Planalto 56,88 pts. provimento de justiça do pseudo critério adota- povo cabe a nobre incumbência de descobrir e decisivos na formação de uma pessoa. Compare-o aos outros, rá- Mas... ler como? - Acredito que quase todos nós somos péssi ITAIPU, UMA

dio, televisäo, cinema, a aula, palestras, debates, diálogos. Todos eles mos leitores. Lemos mal, lemos As pressas (o mal do tempo), sofre-

rápidos, fugidios, passam, não se fixam, näo fixam, pelo menos mui- gamente, muitas vezes lemos só para matar a curiosidade, só para ALTERNATIVA

ta coisa escapa. A leitura não: é calma, silenciosa, individual, pode nos informar, portanto, ficamos só no 1.o estágio de eficiencia da
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suntos pertinentes ao planejamento caçòes nos municípios da região me- com órgãos estaduais no afã de me-
como , S. V. Exa., V. Reyma., etc.. ordinais, e dePois de dez, os car- Não sai

o assunto. S6 assim a leitura termina. Caso contrário, a leitura fica tante, de todas essas possibilidades

dos diversos municípios da regiäo- tropolitana do Paraná. Assim diante lhor colaborarem suas pro¡icstas de
p emee

oc

.a p a, o nto e hlais: Conscientizar é mais. A pessoa já começa a dizer-se: -Mas isso incompleta, pobre, não forma, näo conscientiza, não leva a gente a btençDäo d aenxoaf e a epaertir de

Deveriam os Prefeitos comparece- do estudo dos planos apresentados obras da
que 11, diz respeito a mim também, não só aos outros, é também da parHcipar.

rem munidos de planos de obras e aquilo que fosse entendído por mais Lamentavelmente tomamos conhe-
rce eremm.com o sexo do ser a que se P oP

é i o

minha responsabilidade, é um apelo pessoal para a ação, devo agir, Leitura é algo complexo, é desenvolvide
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O L I BER A L portuna foi a interferência do Exe- V. S.a precisa acautelar-se contra século XX, L X
Papa Pi '

a ação. ano letivo' Bolivia, seria possível a implanta-

cutivo no momento, pois naquela os seus inim!808. XXHI.
Papa Eis a finalidade dos meios de divulgação, informar, formar, de dois centros produtores de

reunião unicamente estava-se a dis- Seria errada esta constru V. 8 a

conscientizar, levar a participar. A leitura, em muitos aspectos, leva 2 - ONDE ESTA O TEU IRMAOT fertilizantes em Rha Solteira (Säo

Propriedade da Empresa Jorttalfstica Sat&ite Ltda cutir os planos de obras e estes te- preelsais acautelar-vos
gão: ,

Seri
vantagem sobre os demais, pois é mais profunda e fecunda. Pene¯ Para duas almas se encontrarem ou reencontrarem espiritual- Paulo) e Araxá (Minas), a produgäo

Praça Getúlio Vargas, 2.411-- Fone 8-5487 riam que ser concretos e apresen- vossos inimigos. Est
contra os

é

a errado dizer: Papa Pio Dez
tra, se fixa, fica, mente, ambas precisam mover os passos e andar, uma ao encontro

de icido sulftirico a partir do enxo-

CAMPO IARGO - PR· tados naquele momento. mento na 2.a

pessoae seripa ora ata- ou
a culo vigésimo' .Mas... Jer o que? Ora, nesse ponto, façamos como a abelha Oue da outra, pois, neste caso, uma vontade só não resolve o problema tre de xisto se torna não s6 umn

Diretores r
onsky€is. Ora, Campo Largo é tido como o desacordo com o que é exigido -

passa de flor em flor e só colhe o mel: escolhamos o melhor! de duas vontades possibildade viåvel, mas também

esp . município de mais importância na os pronomes de -tratamento
para Neste artigo, so falo de um assunto para leitura: religlâo. (Mas, Por outra, se uma delas estâ no alto e a outra ao pé de uma es uma necessidade inadiåvel. A16m

OsvaMo Andrade Zotto e Osmair Ferreira região metropolitana, agora, se nos pessoa).
(3.a RELAÇóES POBLICAS E é elaro, näo leia só sobre religião, só religião ententece. Afinal de cada, ambas precisam mover-se, encóntrar-se no meio, dar-se os bra- disso, as mesmas razöes alegadas

Diretor de Publicidade: Ozir Zotto momentos em que se for tratar de
contas, religläo é dose muito fortel) ecs e juntas subir para a implantação desses centros

problemas pertinentes ao problema, Com palavras como "a test -

SOCIAIS
Do assunto sobre religião, näo' vou falar do óbvie. (8 óbvio que As vezes, nem isso resolve. Entäo, a que está no alto precisa des- (problema social gerado com o tér-

nossa representação continuar a ser nha", *a vitima", "a crianca Cobranças - Contratos - Pro- você tenha por hábito ler a Bíblia, o Novo Testamento, o Evangelho. eer até a outra, nivelar-se, igualar-se e subirem abraçadas. E isto é mino das obras hidrelétricas, possi-

tratada com desleixo e desídia por conjuge" e outras, chamadas, sobre-
miss6ilas - Recibos - Cartas - Também livros sobre a Bíblia, por exemplo, um catecistne para adul- divino. Cristo assim proceden conosco· bilidade da distribuigäo direta aos

parte daquele que nos representa, comuns, as quais têm uma 56 for-
Requerimentos · Procurações tos, ah, quantos milagres já tez e poderá fazer um eatecismo para

Onde está ten irmão? Vá-lhe ao encontro eo acharás. Desce a produtores agricolas através do sis-

Composf0 e impresso na facilmente seremos relegados a se- ma para indicar os dois sexos, a

VenApa

de er os i f
additos, milagres, sim, pois, curar a ignorancia religiosa é um dos

escada e juntos subireis. Abre-lhe a porta com um sorriso, abrace-o tema hidroviårio Paraná-Tieté), säa

EDITORA LITERO-TÉCNICA
gundo plano e Campo Largo estará concordancia se faz da mesma forma gões diversas, etc. maiores e mais dificeis de todos os milagres!)

d er à
e juntos caminhareis pela estrada da vida rumo ao alto da montanha válidos para Itaipu, com maior en-

deixando passar grandes oportunida- que V. S.0, V.Exa.,ete Vou falar de leituras mais fáceis e que você tem ou po et sagrada. fase para esta alternativa, tendo em

des de angariar melbórias públicas A testemunha é um Ir
Escritório: mão a toda hora, dentro de sua casa, nos minutinhos de folga; (Näo conta a equidistAncia entre esse lo-

Ana, Alferes Pou, 299 - Fone: 2366592 com recursos a ele destinadas mas (homem).
ment oso

Praça Senador Souza Navee
tem tempo? Que é isso, tempo 6 questão de preferencia: voce decide 3 - UM, NESTA SEMANA cal, um centro produtor de enxofre

que exigem espacidade e despreen- A testemunha é uma menHrosa
ter. e teml)

Religiäo é convite, aceitação, näo imposição em São Mateus eo gasoduto que

dimento- daqueles que o represen- (mulher) CAMPO LARGO . PMA
trará o gãs boliviano,

tam, no caso o PREFEITO. O cônjuge inocente 6 a mulher.
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